Nom: Prénom : Classe : 3

Test de mathématigue n° 16 : Fonctions linéaires.

Mardi 1 avril 2014

1. Soit la fonction linéaire f : x —> 2% représentée dans le plan cartésien par la droite d

(1pt) Calcule f(-12) : f(,v) 5 (,;/ -

(1pt) Quel est le nombre dont I’image par f est-7
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(1pt) Le point (15,20) est-il sur la droite d ? Pourquoi ?
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(2) Trace le graphique de cette fonction.
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2. Traduis chaque situation par une fonction linéaire, ensuite, en une seule opération

détermine la solution. (laisse {'opération sur la feuille)

Un produit A co(tait hier 1.25 euros le litre. Aujourd’hui, il augmente de 3.5%. Quel est son

uveau prix ? {1pt
nouveau prix 7 {1pt) r x> 03508

; | f/ ‘I%/

Aprés une augmentation de 5%, un produit B colte 485 euros. Quel était son prix avant

'augmentation ? (1pt)

4,283% € (4,25 €)

X = 4 '46[3’0
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